

BIVALNE TERASE NA STREHI

Niso samo družinske hiše tiste, ki imajo lahko iz dnevne sobe ali kuhinje povezavo z vrtom. Tudi v visokih skupnih zgradbah je to možno.

Bivanje v mestu še vedno velikokrat enačimo z bivanjem v betonski džungli. Ampak visok bivalni standard je možno doseči tudi v gosto naseljenih mestih. Tu je res vsak kvadratni meter komunalno opremljenega zemljišča dragocen, zato pa ga je treba čim boljje izkoristiti. Ker h kvaliteti bivanja še kako sodijo tudi urejene zelene površine, te čedalje pogosteje najdejo svoje mesto tudi na strehah. Lahko so prav na vrhu stavb, lahko pa so tudi terasasto razporejene v razgibanih zgradbah. In te zelene strehe imajo lahko dokaj različno funkcijo.

Posebno vrednost za posameznika, njegovo družino in hkrati tudi za širše okolje, imajo bivalni vrtovi na terasah visoko nad mestnimi hrupnimi ulicami.

Lahko je bivalni terasni vrt skromen, velik le nekaj kvadratnih metrov, z le kakšnim drevescem, večjo grmovnico in nekaj trajnicami. Morda zraven sodi še manjša zložljiva sedežna garnitura za tiste bolj redke priložnosti, ko imamo čas za kavico, klepet ali časopis. Občutek bivanja na vrtu bo sicer skromen, pa vendar mnogo boljši kot v zaprtih prostorih brez zelenja. Če imamo s terase še pogled na mesto, njegov vrvež in morda še druge zelene strehe, nam bo vsakršno rastlinje in zadrževanje na prostem dobro delo. Tudi skrb za nekaj živih rastlin in spremljanje njihove rasti in cvetenja daje našemu življenju prav poseben ritem in deluje na nas zelo pomirjujoče.

Lahko pa so zelene terase in vrtovi na njih zelo obsežni. Prostor takrat lahko opremimo z mnogimi rastlinami in damo duška domišljiji pri izbiri in smotrni uporabi različnih dreves, grmovnic, plezalk in seveda za barvitost in živahnost trajnice nikakor ne smejo manjkati. Oprema takšne terase je seveda lahko fiksna, bolj robustna ali umetniška in učinek je seveda temu primeren. To je lahko prava dnevna soba na prostem.

Vsekakor ozelenjene bivalne terase najprej služijo direktnim uporabnikom, veliko pa prispevajo k prijetnejšemu bivanju tudi širši okolici.

Tekst:

Jožica Golob-Klančič

univ. dipl. ing. hort.

Fotografije:

Mojca Rehar Klančič

univ. dipl. ing. agr.



Velika bivalna terasa nudi razkošne možnosti ureditve in zasaditve.